JlennCcTBUS CO CTEIIEHSIMU.

KopeHb n-0U CTEeIeHM!.

CreneHp ¢ palliOHAJIbHBIM

IIOKA34dTEJICM




OCHOBHBIE BOIIPOCHI TEMBI:

- JleCcTBUSA CO CTEIIEHSMU C IeJIBIM II0Ka3aTeIeM.

- JIerCTBUA ¢ KOPHAMHU N-0U CTEIEHH.

- JleHrcTBUA €O CTEeNEHSAMH C  PalldOHAJbHBIM
IIOKa3aTeJIeM.

- IIpeobpazoBaHue pariioHaJIbHBIX BhIPaXKEeHUI.

- BeruncsieHre 3HadeHUMN BbIPAXKEHU.

- (OyHKIHOHAJAbHbIE METOAbl PEIIeHUs 3aJaHUMN IIO0

namofyfénae.
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3anaHus no teme «CTteneHb ¢ UenbiM nokasatenem»
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~= CBOMCTBA CTENEHM C PALMOHANBHEIM NOKA3aTeNnemM MOXHO
NOCMOTPETHL HA 3TOW CTPaHULE




3apaHus no teme «KopeHb n-ou cteneHn. Cteneus ¢
paLMoHarnbHbIM NnokasaTenem»
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HanTu 3Ha4yeHue BbipakeHus
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lNpumep BbINONHEHUA 3a0aHUA

HaliTu 3Ha4eHue BbipaXkeHUs:
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lNpumep BbINONHEHUA 3aaHnA
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MHpopMaliMOHHbIE UCTOYHUKU

https://thepresentation.ru/uncategorized /216989-deystviya-so-s

tepenyami-koren-n-oy-stepeni-stepen-s-ratsionalnym-pokazatele
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